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ХАРАКТЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ КАЗКОВОГО  

ПАРКУ РОЗВАГ «ЕФТЕЛІНГ» 

 
Виникнення рекреаційних парків із розважальною функцією пов’язано з 

розвитком індустрії туризму та розваг. Вони утворюють сприятливе 

середовище для різних видів культурної діяльності та їх активної взаємодії. 

Одним із таких парків є Ефтелінг. 

Казковий парк Ефтелінг розташований у Катсгьофелі (недалеко від 

Тілбург) у нідерландській провінції Північний Брабант. Він був відкритий у 

1952 році й є одним із найстаріших тематичних парків у світі. 

 Перші атракціони були намальовані і спроектовані голландським 

художником Антоном Піком, автором популярних коміксів. Щоб втілити свій 

задум повністю, Пік зажадав відмовитися від дешевих будівельних матеріалів. 

Із тих пір традиції парку Ефтелінг диктують найвищі стандарти оформлення. 

Завдяки унікальній архітектурі та високій якості конструкцій, Ефтелінг 

щорічно відвідують більше 4 мільйонів гостей. Парк входить у 25 найбільш 

відвідуваних тематичних парків світу та в трійку найбільших європейських. Із 

2016 року Ефтелінг відвідало 4 760 000 чоловік. 

Це найбільший парк розваг в Нідерландах – його територія становить 72 

гектари. Він у два рази бiльше всесвітньо відомого парку Діснейленд у 

Каліфорнії, що з’явився через три роки. Парк розподілений на Чотири основних 

королівства: «Чарівне королівство»; «Королівство пригод»; «Королівство 

подорожей»; «Надприродна королівство». 

Вхід у Чарівне королівство охороняє своїм храпом Велетень. 

Занурюючись далі в ліс можна зустріти до 28 казкових сюжетів. Наприклад, 

Рапунцель зі свій злою мачухою, Білосніжку та сім гномів, Гензель і Гретель і 

їх пряниковий будиночок та багатьох інших. У глибині «Казкового лісу» на 

лісовій галявині розташований 13-метровий казковий дуб (Дерево Казок) із 

особою лісовичка. Він при появі гостей «оживає» і починає розповідати про 

свої сни. Всього в «арсеналі» розумної рослини 20 казок, більшість із яких 

супроводжуються інтерактивними елементами. 

Королівство Пригод і Королівство Подорожей відомі своїми 

атракціонами: 

– «Joris en de Драк», який розганяється до швидкості 75 км/год. 

– Літаючий корабель «Halbmond» (копія древнього голландського корабля). 

Він рухається зі швидкістю 70 км/год. під нахилом у 45 градусів.  

– Атракціон «Pagode» у вигляді літаючого тайського храму. Це повільно 

обертається навколо своєї осі пагода, яка то опускається вниз, то знову 



піднімається високо над парком, і на неї не потрібно підніматися по сходах. Із її 

оглядового майданчика на висоті 60 метрів можна побачити весь парк. 

– Американські гірки «Vogel Rok». Це закриті гірки, які їдуть зі швидкістю 

65 км/год. практично в повній темряві. 

У надприродному королівстві знаходиться покинутий замок жахів 

«Spookslot». З останнім ударом дзвону з’являються примари-мерці. Вони 

відкривають кришки гробниць і проносяться над головами відвідувачів. Також 

атракціон «Pirana» – сплав на надувних плотах по бурхливій річці з 

водоспадами і порогами (її довжина – 520 метрів) зі швидкістю 20 кілометрів на 

годину. 

Також у парку можна відвідати: 

– «Raveleijn» – це театралізована вистава, в основу якого лягла історія про 

боротьбу п’яти лицарів проти злого правителя і п’ятиглавого дракона. Актори 

тут не тільки люди, а й коні, ворони і навіть сокіл. Тим, хто не розуміє по-

голландськи, видають невеликі плеєри, які дозволяють подивитися шоу з 

озвученням рідною мовою. 

– Шоу «Водяних лілій», по мотивами однойменної казки Сходу. У 

кам’яному гроті – озеро нечуваної краси. Спочатку на ньому видно тільки 

закриті бутони лілій... Але раптом темніє, вдаряє грім, і оманливий спокій озера 

зникає: звідкись з'являється старий дід у білому вбранні, починає читати якісь 

заклинання, лілії поступово розпускаються, а між ніжних пелюсток заводять 

свої танці феї. 

Світловий фонтан «Aquanura», що працює в нічний час парку – 

приголомшливе шоу з води, вогню і світла. 

Парк відкритий для відвідування не тільки влітку, а й взимку. Він цікавий 

у будь-який час року. Частина атракціонів (каруселі, музичні казки) 

розташована в критих приміщеннях. Крім постійно діючих атракціонів, у 

кожному сезоні влаштовуються різні шоу, вистави, мюзикли і фестивалі. Влітку 

на території парку проходять костюмовані паради, а взимку – спеціальні зимові 

заходи, такі як катання на санях і ковзанах. Відповідно до сезоном два рази в 

рік змінюється оформлення парку. 

Ефтелінг можна сміливо порівняти з невеликим містом або навіть 

курортом. До послуг відвідувачів – поле для гольфу, власна радіостанція, театр, 

готель у вигляді казкового палацу і багато іншого. 

Висновок.  Цей парк дарує чудову можливість весело провести час в 

оточенні казкових персонажів і насолодитися усіма принадами класичного 

європейського парку розваг. Ефтелінг підкорює казковими чарами і захоплює 

дух атракціонами, незабутніми пригодами і красивими пейзажами. 
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